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Ata Eletrônica da 482 Sessão Ordinária da 12 Sessão Legislativa da 10ª Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 03/12/2025 - 19:00: 
Encerramento: 03/12/2025 - 19:40 

Mesa Diretora: Presidente: Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS 
Secretário: Erivando Ribeiro Magalhães / REPUBLICANOS : Segundo 

Iista de Presenca na Sessão: Deivid Denner Fachinelli / MDB; Edivania Maria de Son 
Santos / PRD : Erivando Ribeiro Magalhäes / REPUBLICANOS : José Maria Alves Pereir 
REPUBLICANOS; Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS 

Expedientes: Abertura da sessäo: Havendo o número regimental para abertura doe 
trabalhos, sob a proteção de Deus o presidente declarou a sessão aberta. Leitura do 
trecho bíblico e oração: 0 Senhor Presidente solicitou da Vereadora Edivania a fazer a 
leitura da bíblia sagrada no livro de Habacuque, capítulo 3, versículos 17 ao 19 e em 
seguida do vereador Erivando a fazer uma oração. Deliberação da ata da sessan 
anterior: A Ata da 47 sessão Ordinária foi disponibilizada por meio eletrônico para 
análise e deliberação dos nobres vereadores, após submetida ao Plenário, o senhor 
Presidente colocou em discussão e votação única. Dando continuidade aos trabalhos: 0 
Senhor Presidente passou para as deliberações das Matérias inclusas na Ordem do Dia. 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Ata da Sessão Ordinária nº 47 de 2025, ABa 
Eletrônica da 47 Sessäo Ordinária da 1 Sessão Legislativa da 10ª Legislatura. Autor: 
Valdeir Junior Barbosa, Turno: Ünico, Tipo: Nominal, Sim: 4, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovada por Unanimidade (Presidente não vota) Votos Nominais : Deivid 
Denner Fachinelli - Sim ; Edivania Maria de Souza Santos Sim ; Erivando Ribeiro 
Magalhães - Sim; José Maria Alves Pereira - Sim: Valdeir Junior Barbosa - Não Votou : 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Deivid Denner Fachinelli / MDB ; Edivania Maria 
de Souza Santos / PRD ; Erivando Ribeiro Magalhäes / REPUBLICANOS: José Maria Alves 
Pereira / REPUBLICANOS: Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS 
Ocorrëncias da Sessäo: Palavra franca ao Ex-vice-prefeito Cícero da Silva, inscrito à Tazer uSo da tribuna livre pelo tempo regimental de 15 minutos: A vereadora Edivanla lez um reqerimento verbal sobre o calendário escolar das redes de ensino do munic+p10; Vereador Deivid solicitou envio de oficio. para adesão ao Projeto Sandbox da Anael visando expansão e melhoria do sinal de internet no Município. 
Considerações FinaisS: Não havendo maiç assuntos a serem tratados, 0 St Presidente agradeceu a presença de todos os presentes e declarou encerrada a presente 
Sessao. Determinou ainda gue fosse lavrada esta ata, que será posteriormente aiscuuda e submetida à votacão, Para �arantir o acesso à íntegra dos debates, o arqu audiovisual desta sess�o 

sapl.novarosalandia.to.leg.br/sessao/235. está disponível no endereço eletrônico: 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessao 
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